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Προς:
Τη Βουλή των Ελλήνων
Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
Τμήμα Ερωτήσεων &
Αιτήσεων Κατάθεσης Εγγράφων

Κοινοποίηση:
Βουλευτή κα Βούλτεψη Σοφία
Βουλή των Ελλήνων

Θέμα: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος
Σχετ.: Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 7295/03-07-2018 Ερώτηση

Σε απάντηση της ανωτέρω Ερώτησης, που κατέθεσε η Βουλευτής κα Βούλτεψη Σοφία, με θέμα 
«Διακοπή δημοσίευσης στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Εσωτερικών μετά την 27-12-2017 του 
αριθμού των γεννήσεων και του αριθμού των θανάτων στην Ελλάδα», κατά λόγο αρμοδιότητας, 
σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

Το εν λόγω στατιστικό αρχείο ληξιαρχικών πράξεων, το οποίο εξαγόταν από το Πληροφοριακό 
Σύστημα Ληξιαρχικών Πράξεων (ΠΣΛΗΠ) έπαψε προσωρινά να αναρτάται στις 27-12-2017, λίγο 
πριν την οριστική παύση λειτουργίας του, στις 16-01-2018, ώστε τα πραγματοποιηθεί η μετάπτωση 
των δεδομένων στο νέο πλέον Πληροφοριακό Σύστημα του Μητρώου  Πολιτών, το οποίο και 
λειτουργεί παραγωγικά από τις 22-01-2018.

Το διάστημα αυτό, η Διεύθυνση Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης του Υπουργείου Εσωτερικών 
συνέχισε να αποστέλλει ανελλιπώς στον επίσημο Εθνικό Στατιστικό Φορέα, την ΕΛΣΤΑΤ, τα 
προβλεπόμενα, βάσει του ν. 4144/2016, δεδομένα ληξιαρχικών πράξεων, για στατιστική 
επεξεργασία.

Στατιστικά στοιχεία κρίθηκε σκόπιμο να διατεθούν από το νέο Πληροφοριακό Σύστημα μετά 
από μια ικανή περίοδο ωριμότητας και επαρκούς ελέγχου της ποιότητας των δεδομένων του. 
Εξάλλου, η ολοκλήρωση του Έργου προβλέπεται στο τέλος του έτους 2018 και αρκετές εργασίες, 
όπως η μετάπτωση των ψηφιοποιημένων Ληξιαρχικών Πράξεων και η νέα διαλειτουργικότητα, 
έπονται, συμβατικά, της εκκίνησης του νέου Πληροφοριακού Συστήματος Μητρώου Πολιτών.

Καμία σκοπιμότητα δεν υπήρξε για την προσωρινή διακοπή της ανάρτησης του εν λόγω 
στατιστικού αρχείου, η ανάρτηση του οποίου άλλωστε έγινε με πρωτοβουλία της αρμόδιας 
Διεύθυνσης. Επίσης, αν υπήρχε κάποια σκοπιμότητα δεν θα αποστέλλονταν τα ληξιαρχικά 
γεγονότα στους διαπιστευμένους φορείς, όπως ΕΛΣΤΑΤ, ΗΔΙΚΑ, ΓΓΠΣ, κ.α.

Τέλος,  σας γνωρίζουμε ότι το εν λόγω αρχείο θα αναρτηθεί σύντομα στην ιστοσελίδα του 
Υπουργείου Εσωτερικών.

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΚΟΥΡΛΕΤΗΣ
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2. Γραφείο κ. Γενικού Γραμματέα
3. Γραφείο Τύπου
4. Αυτοτελές Τμήμα Νομοθετικής Πρωτοβουλίας & Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
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